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 מערכות חשמל –חלק ראשון 
 

 1שאלה מספר 
 

 :הזרמים המופעיים בענפי העומסחישוב  .א
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 הזרמים הקוויים:חישוב  .ב
 

 

 

 

 הממשי הכללי של העומס:חישוב ההספק  .ג
כיון שהעומס לא סימטרי, יש לחשב את ההספק של כל אחד מהענפים בנפרד ואז 

 לחבר אותם.
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  2 שאלה מספר
 

 

 חישוב עכבה אופיינית: .א
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 חישוב עכבת הכניסה כשהמוצא בנתק:
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 ABCDמקדמי חישוב  .ב
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 : של הרשת הכוללת ע"י מכפלת מטריצות ABCDמקדמי חישוב  .ג
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 משוואת המתח על הקבל תחושב לפי משוואת הדפקים: .א
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 :t=0.5µSecחישוב המתח על הקבל בזמן 
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 לכן מתקיים: 6µSecלפי הגרף, רואים שהקבל נטען במלואו אחרי  .ג
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 :נחשב לפי מתחי צמתים .א
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 שאלה מספר 6

 

 על פי הגרף:  .א
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